

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1832/2002 de la Comisión, de 1 de agosto de 2002, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) nº 2658/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 290 de 28 de octubre de 2002)*

En la página 214, en el código NC 2834 21 00, en la tercera columna:

*en lugar de:* «6»,  
*léase:* «5,5».

En la página 218, en el código NC 2849 10 00, en la tercera columna:

*en lugar de:* «7,2»,  
*léase:* «6,4».

En la página 511:

— en el código NC 7603 10 00, en la tercera columna:

*en lugar de:* «5,1»,  
*léase:* «5»;

—

en el código NC 7603 20 00, en la tercera columna:

*en lugar de:* «5,3»,  
*léase:* «5».

En la página 513, en el código NC 7610 10 00, en la tercera columna:

*en lugar de:* «6,2»,  
*léase:* «6».

---